

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasta providna spavaćica XL veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00105

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavite se u zavodljivu misteriju sa našom **čipkastom providnom spavaćicom XL veličine**, koja je savršeno osmišljena da istakne vašu unutrašnju senzualnost na diskretan, ali uzbudljiv način. Ovaj izvanredni komad je više od jednostavnog noćnog komada; on je simbol elegancije i sofisticiranosti, sposoban da oduševljava i privlači sve poglede. Sa svim svojim čarima, naša spavaćica vas poziva da se prepustite strasti i istraživanju svoje ženstvenosti.

Izrađena od visokokvalitetnog poliestera, **spavaćica** pruža predivan osećaj luksuza dok obavija vašu kožu svojom mekom, nežnom teksturom. Njena stvarna vrednost krije se u načinu na koji se savršeno uklapa sa vašim telom, naglašavajući vašu prirodnu lepotu. Razmišljali smo o svemu dok smo je kreirali, jer znamo da je kvalitet od suštinske važnosti. Sa samo 0.15 kg težine, ova spavaćica nudi optimalnu udobnost, omogućavajući vam da se osjećate slobodno i nesputano bez obzira na priliku.

Pored svoje funkcionalnosti, **čipkasta providna spavaćica** iz Penthouse kolekcije je dostupna u prelepom crnom izdanju, savršena za sve one koji žele dodati dozu elegancije svojoj noćnoj garderobi. Bez obzira na to da li uživate u intimnim trenucima kod kuće ili želite ostaviti snažan utisak na posebnom događaju, ovaj komad odeće će vas učiniti neodoljivom. Sigurni smo da će vaši trenutci uzbuđenja biti prožeti samopouzdanjem kada obučete ovu spavaćicu.

Naša online prodavnica je vaša konačna destinacija za sve što vam je potrebno iz sveta glamura i privlačnosti. Širok asortiman proizvoda koji nudimo pokriva sve moguće želje i potrebe, a posebno u segmentu igračaka za odrasle i seksi donjeg veša. Oduševite sebe ili svog partnera savršenim poklonom koji će svakako izmamiti osmeh i uzbuđenje. Kroz **čipkastu providnu spavaćicu XL veličine**, možete dodati svoj lični pečat svakoj intimnoj situaciji, ostavljajući trajni utisak i podstičući strast.

Briga o našim kupcima je naša prioritetna misija, stoga nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaši izbori stignu sigurno i brzo na vašu adresu. Vaša privatnost i udobnost su nam na prvom mestu, a sa našim ugledom u industriji, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti obrađena sa maksimalnom pažnjom.

Oslobodite svoju maštu i dovedite vaša intimna iskustva na potpuno novi nivo strasti i uživanja. Sa **čipkastom providnom spavaćicom XL veličine** iz naše ponude, svaki trenutak će postati nezaboravan, a vi ćete se osećati kao boginja ljubavi. Uživajte u beskrajnim mogućnostima koje vam pruža ova jedinstvena spavaćica i prepustite se čarima koje donosi. Dodajte ovaj izvanredni komad u svoju kolekciju i prepustite se uživanju u svakom pogledu kojim mamite divljenje. Vaša noćna garderoba zaslužuje ništa manje od savršenstva, a naša **čipkasta providna spavaćica** je tu da to učini realnim. Ne čekajte, započnite svoje putovanje ka senzualnosti i samopouzdanju još danas!

## Deklaracija

Model:	Čipkasta providna spavaćica XL veličine PENTH00105
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006628
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------